

Total number of document(s): 1

中環縱橫

A10

中環解密

Hong Kong Economic Journal

凌通

2020-11-05

莊偉茵談企業拆彈 勉年輕人發揮創意

中電（00002）企業發展總裁莊偉茵（Quince）【圖中】出席**香港恒生大學**（恒大）傳播學院訪談節目《恒傳感言》時，暢談為企業處理危機的經驗，鼓勵年輕人多發揮創意，為企業傳訊行業建構新景象。

Quince寄語有志從事企業傳訊行業的青年，必須具備臨危不亂、實幹及親和的態度，方能擔當各持份者之間的重要橋樑。作為企業傳訊人員，經常需要面對傳媒及處理突發事件，Quince希望後輩能夠時刻保持警覺、隨機應變、掌握解難能力及應對技巧，跟公司不同部門並肩合作，共同應對困難。

她又認為，新一代生於高科技年代，在互聯網世界的互動盡顯創意，應把握優勢，利用新思維推動企業傳訊行業發展，為企業塑造嶄新形象。《恒傳感言》由恒大協理副校長（傳訊及公共事務）及傳播學院院長曹虹【圖左】，以及傳播學院教授（實務）趙應春【圖右】聯合主持，每集邀請一位來自不同界別的知名人士，分享他們成長經歷、學習心得、生活及工作點滴。

若有任何新聞線索，歡迎電郵至凌通 zero@hkej.com

#凌通 #中環縱橫 #中環解密 - 莊偉茵談企業拆彈 勉年輕人發揮創意